5600502 COATING NEW STRUCTURAL STEEL
COMMENTS FROM INTERNAL/INDUSTRY REVIEW

Dan Hurtado
414-4155
dan.hurtado@dot.state.fl.us

Comments: (11-21-14)

The changes extend beyond those stated in the origination form. There is a language conflict in
SUBARTICLE 560-9.3 The second sentence states, "Completely seal the perimeter of all faying
surfaces...”". The new language states, "It is unneccessary to caulk to the perimeter of faying
surfaces unless otherwise directed by the Engineer."” These two statements conflict one another.

Response: Agree. Language has been modified to remove conflict.
Change made.
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Jose Kandarappallil
772-429-4936
Kandarappallil.Jose@dot.state.fl.us

Comments: (12-16-14)
1. 560-6.3: Revise the first sentence to state, “... all personnel performing quality control
inspections employed by the Contractor performing coating operations are certified...”

Response: Language has been revised for clarity. The intent is not to allow coatings salesmen to
function as a QC Supervisor for Contractors. This scenario is a conflict of interest.
Change made.

2. 560-9.7: For the sentence that states, “Apply both prime coats must achieve complete...”,
remove the word “Apply”.

Response: Language has been revised for clarity. Should have referred to both “stripe coats”.
Change made.
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